

# В судьбе многих

## стал главным...



### Работники ОАО "Ураласбест" торжественно отпраздновали 125-летие с начала промышленной разработки Баженовского месторождения

Огромные цифры "125", выложенные зелёными шарами на стене в фойе Центра культуры и досуга имени Горького, свидетельствовали о том, что все, кто пришел 8 августа на торжественное собрание, посвящённое Дню строителя, одновременно праздновали и юбилейную дату начала промышленной разработки Баженовского месторождения хризотила. Его добывает старейшее горно-добывающее предприятие Российской Федерации - ОАО "Ураласбест".

Ещё до начала торжественного собрания фойе заполнили трудающиеся комбината, гости праздника. О том, что горно-добывающее предприятие успешно развивает по самым перспективным направлениям свою производство, свидетельствовали не только цифры и графики на стенах, но и конкретные образцы продукции. Здесь можно было получить кусочки минеральной ваты из габбро в сувенирной упаковке, своими руками пощупать стилобит - новый материал, только что запущенный в производство. Он является качественной добавкой при изготовлении асфальта. Образцы используемых материалов продемонстрировали представители дочернего предприятия - ЗАО "Водоканал", работники ТООПа удивили собравшихся выпечеными из теста саламандрами, символизирующими негорючность хризотила, чайным сервисом из макарон и другими поделками.

Тем временем прибывали высокие гости - представители губернатора, правительства, Законодательного Собрания Свердловской области. Примечательно, что все они, за исключением депутата Законодательного Собрания Свердловской области Михаила Зубарева, который избирался по нашему избирательному округу, самым тесным образом в свое время были связаны с ОАО "Ураласбест". Общаясь с журналистами, **первый заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир ВЛАСОВ** особо подчеркнул:

- Комбинат мне особенно дорог. Родители всю жизнь проработали на горно-добывающем предприятии, и моя трудовая деятельность начиналась в ОАО "Ураласбест".

Свою принадлежность к комбинату подчеркнул и **исполняющий обязанности директора Фонда стратегических программ Свердловской области Юрий ПИНАЕВ**:

- ОАО "Ураласбест" - моя alma-mater, 48 лет назад я начал трудовую деятельность в северном горном цехе. С тех пор жил и продолжаю жить проблемами родного Асбеста.

Торжественное собрание в большом зале Центра культуры и досуга началось с церемонии внесения знамён, которыми награжден комбинат за выдающиеся достижения. Ведущая представила поимённо знатных работников и заслуженных ветеранов градообразующего предприятия. Среди них - Герой Социалистического Труда Анна Белошайкина, старший машинист экскаватора Сергей Уфимцев со своей семьёй, которого президент России Владимир Путин в Кремле 31 июля наградил орденом Дружбы. Слово для приветствия предоставили **генеральному директору ОАО "Ураласбест" Юрию КОЗЛОВУ**. Он в частности подчеркнул:

- Наши горно-добывающее производство - старейшее в мире. 125 лет здесь ведется промышленная разработка Баженовского месторождения хризотила. За эти годы



Первый заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир ВЛАСОВ поздравляет генерального директора ОАО "Ураласбест" Юрия КОЗЛОВА с Днем строителя.



Почетный гражданин города Асбеста Юрий ПИНАЕВ награждает Галину СЕДУНКОВУ, начальника отдела УГЖДТ.

были крутые изломы и большие победы. Но комбинат "Ураласбест" всегда умел держать удар.

Вслед за Юрием Алексеевичем со словами поздравления многотысячному коллективу "Ураласбест" выступили Юрий Пинаев, Владимир Власов, Михаил Зубарев, глава Асбестовского городского округа Андрей Холзаков и другие руководители. Они же вручили Почетные грамоты и благодарственные письма особо отличившимся работникам от имени губернатора, правительства, Законодательного Собрания Свердловской области, министерства строительства и ЖКХ России, министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, главы и Думы Асбестовского городского округа, профсоюзных организаций России и Свердловской области.

Концертные номера совместными усилиями подготовили творческие коллективы города и сами работники "Ураласбеста". Все ху-

дожественные выступления зрители, а в большом зале не было свободных мест, воспринимали очень тепло. Зал буквально взрывался аплодисментами, когда пел о стареньком доме заместитель директора рудоуправления Олег Кожевников, свои творческие композиции показывали молодые работники комбината, представители ЗАО "Водоканал".

В заключительной части праздника прошло награждение лучших из лучших - на сцену поднялись 11 представителей ОАО "Ураласбест", которым присвоено звание "Почётный работник комбината".

А в завершение юбилейных торжеств под потолком, где находились сотни воздушных шаров с логотипом "Ураласбеста", произошло незаметное движение, и шары полетели в зал. Началась веселая суматоха среди зрителей: всем достался юбилейный шар. На память о празднике.

Б. СИНЯВСКИЙ.

Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.